Line number	correction
110	Data's (remove space between a and 's))
147 and 148	Delete "and the theoretical data obtained with
	the work"
404 Table 6	Replace Respectively by respectively
404 Table 6	Replace UUNIFAC by UNIFAC
Table 7	Replace methanol by Methanol
Line 761	Replace Table 6 by Table7
Fig. 5	Replace 553 by 555; Replace 555 by 561; Replace
	561 by 559; Replace 559 by 553.
Fig. 6(line 569)	Replace x by x ₁
674	Replace Figure 5 by Figure 4
704	Delete line 704
745	Replace Tables 9 and 11 by supplementary file.
783	Replace Table 2 by Table1
794	Replace Table 2 by Table1
795	Replace 1.0750 by 1.0650
795	Replace 403.13K by 323.22K
796	Replace 0.8183 by 0.9178
799	Replace 0.0140 by 0.4190
799	Replace 2.3870 by 70.328
800	Replace 0.0310 by 0.3220
801	Replace 3.1060 by 32.061
802	Replace 0.0600 by 0.4540
802	Replace 2.20230 by 16.801
804	Replace 0.0670 by 1.1160
804	Replace 0.9940 by 14.978
829	SHOULD BE ABOUT SUPPLEMENTARY FILE
REFERENCE [16]	Fluid Phase Equilib. 2016 , <i>421</i> , 1-25
906-907	Delete: Fluid Phase Equilib. 2016, 421,
REFERENCE [25]	34-42
APPENDICES REQUIRED	APPENDICES REQUIRED in pdf of paper(Missing)